
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 40 del 29 dicembre 2020 -

ll giorno ventinove del mese di dicembre dell'anno 2020 alle ore 15,30 in modalità da remoto si è

riunita la 1^ commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Approvazione piano economlco finanziario ( PEF) relativo all'anno 2020,predisposto ai sensi

della deliberazione dell'autorità 44312019/R/RlF e 55.MM.ll.

2) w.EE.

Presiede la seduta Veronica Cabras - Segretario Angelo Rosas

Sono presenti: Veronica Cabras, Efisio Sanna, Luca Faedda, Giuseppe Puddu, Francesco Federico,

Carlo Cerrone, Lorenzo Pusceddu lng. Giuseppe Pinna, Dr.ssa Mariella Chergia, Ass. Angelo Angioi

Preliminarmente alla discussione all'odg il consigliere Federico chiede se siano stati attivati i

procedimenti che consentono di rendere pubblica la seduta della commissione come previsto dal

regolamento comunale. Ritiene che sia grave che Ie sedute della commissione non siano rese

pubbliche. Sull'argomento intervengono vari consiglieri che convergono e auspicano la ricerca di

una soluzione adeguata in merito a quanto richiesto dal consigliere Federico.

Successivamente si passa alla discussione di quanto previsto all'odg.
lntroduce l'argomento la Presidente Cabras. Cede la parola all'assessore Angioi che illustra la
proposta.

lnterviene il consigliere Sanna che rileva Ia difformità fra gli atti ricevuti al momento della

convocazione e quegli trasmessi in data odierna a parziale rettifica.

Puddu richiama e sottolinea entrambe le "versioni" e chiede maggior chiarezza.

Cabras ritiene opportuno coinvolgere entrambe i dirigenti per spiegare l'iter del piano in relazione

anche ai ritardi lamentati.
Dr.ssa Chergia addebita al cambio di normativa e alla complessità della materia la situazione

verificatasi. Specifica che il piano va approvato entro il 2020.

lng. Pinna ritiene che "si poteva intervenire prima a predisporre il piano" Sottolinea che mancano

delle risorse umane anche a seguito del trasferimento del dipendente che negli anni precedenti si

occupava di questo. Successivamente l'ing. Pinna illustra il prospetto di dettaglio del piano.

Continuando nella discussione si inserisce, appositamente convocato, l'ing. Lardieri (redattore

della parte di propria competenza del piano). Che in risposta alle domande di vari consiglieri

fornisce idovuti chiarimenti. Riassume l'iter del piano. Ore 16,50 lasciano la seduta Federico e

Sanna. Ultimata la discussione la Presidente mette ai voti la proposta.

Votano a favore: Cabras, Faedda e Puddu.

il Presidente

Veronica Cabras
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